



# MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99  
507 71, e-mail:[nosek@miletin.cz](mailto:nosek@miletin.cz)

č.j.553/ 2019

Zpracoval : Nosek M.

Dne : 14.5.2019

## Věc : Petice za zachování stavebních úřadů

**Petici můžete podepsat v Infocentru Mateřídouška v Miletíně**

Deník  
www.denik.cz  
11. května 2019

léhradecký kraj

### Rebelie. V Miletíně bojují peticí za stavební úřady

Miletín se opět bouří, starosta vyzývá občany k podpisu petice za zachování stavebních úřadů.

IVA KOVÁŘOVÁ

Miletínští jsou známí rebelové. V roce 2012 se přihlásili k petici za rušení praktických škol, o rok později se vyjádřili pro záchranu pošt, všichni bojovali za zachování matrik. Letos nesouhlasí s rušením stavebních úřadů.

O redukci stavebních úřadů se uvažovalo už v roce 2009. Tehdy k ní nedošlo, dnes se o otázce opět diskutuje, ale opět bez měst, kterých se opatření konkrétně dotýká.

„Je tu další snaha, aby menší obce a města měly dál k výkonu státní správy. Neustále posloucháme, jak se bude stavební zákon vylepšovat, a nakonec tomu dají korunu tím, že zruší stavební úřady,“ zlobí se starosta Miletína Miroslav Nosek.

Stavební úřady přitom podle Noska na malých obcích fungují jednodušeji, rychleji a blíže k lidem než ve větších městech.

Informaci o záměru se miletínský starosta dozvěděl od Sdružení místních samospráv České republiky. To má výhrady k tomu, aby byl výkon působnosti státních úřadů odebrán obcím a městům. Návrh podle sdružení povede ke zhoršení dostupnosti této veřejné služby pro občany a také si vyžádá zbytečné přijetí nových státních úředníků.

„Informace se k nám vždycky dostane nějakým podlouhým způsobem, nikdo nám na rovinu nic neřekne. Všechno je do poslední chvíle

„Není to krok kupředu, ale kilometr zpátky,“ vyjadřuje starosta Miroslav Nosek své rozhořčení nad snahou rušit stavební úřady v obcích a městech.

**PETICI** proti rušení stavebních úřadů mohou lidé podepsat v informačním centru. *foto:kk*

zamičováno. Budu v tom dál aktivní, protože to chápu jako jeden velký nesmysl,“ zuří starosta Nosek. Ani starostka Kovidná Hana Masáková není návrhem vlády nijak nadšená. Petice je jí známa.

„Stavební úřad sem samozřejmě patří. Bylo by špatné, kdybychom za každým rázitekem a konzultací museli jezdit do Jitiny.“



**S přáním hezkého dne**

Nosek Miroslav

starosta města Miletín